



Совет Безопасности

Distr.  
GENERAL

S/21100/Add.22  
13 June 1990  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

КРАТКОЕ СООБЩЕНИЕ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ О ВОПРОСАХ, КОТОРЫЕ  
НАХОДЯТСЯ НА РАССМОТРЕНИИ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ, И О СТАДИИ,  
ДОСТИГНУТОЙ В РАССМОТРЕНИИ ЭТИХ ВОПРОСОВ

Добавление

В соответствии с правилом 11 временных правил процедуры Совета Безопасности Генеральный секретарь представляет следующее краткое сообщение.

Перечень пунктов, которые находятся на рассмотрении Совета Безопасности, содержится в документе S/21100 от 24 января 1990 года, S/21100/Add.2 от 2 февраля 1990 года, S/21100/Add.5 от 16 февраля 1990 года и S/21100/Add.21 от 7 июня 1990 года.

В течение недели, закончившейся 9 июня 1990 года, Совет Безопасности принял решение по следующему пункту:

Центральная Америка: усилия в направлении достижения мира (см. S/20370/Add.29, S/20370/Add.44, S/21100/Add.12, S/21100/Add.15, S/21100/Add.17 и S/21100/Add.20).

Совет Безопасности возобновил рассмотрение этого пункта на своем 2927-м заседании, состоявшемся 8 июня 1990 года, в соответствии с пониманием, достигнутым в ходе предыдущих консультаций Совета, имея в своем распоряжении доклад Генерального секретаря о Группе наблюдателей Организации Объединенных Наций в Центральной Америке (S/21341 и S/21349) от 4 и 8 июня 1990 года.

Председатель обратил внимание на текст проекта резолюции (S/21350), подготовленный в ходе консультаций Совета.

Затем Совет Безопасности приступил к голосованию по проекту резолюции (S/21350) и принял его единогласно в качестве резолюции 656 (1990).

Резолюция 656 (1990) гласит следующее:

Совет Безопасности,

ссылаясь на свою резолюцию 654 (1990) от 4 мая 1990 года и заявление, сделанное Председателем Совета Безопасности от имени Совета 23 мая 1990 года (S/21331) по вопросу о Группе наблюдателей Организации Объединенных Наций в Центральной Америке (ГНООН в ЦА),

выражая свою озабоченность тем, что процесс демобилизации еще полностью не завершен, хотя в настоящее время наблюдается прогресс после устранения препятствий, которые не позволили завершить процесс демобилизации к 10 июня 1990 года, как это предусмотрено в резолюции 654 (1990) Совета Безопасности,

рассмотрев доклад, представленный Генеральным секретарем 4 июня 1990 год (S/21341), а также заслушав заявление, которое Генеральный секретарь сделал перед членами Совета Безопасности 8 июня 1990 года (S/21349),

1. постановляет продлить срок действия функций ГНООН в ЦА по контролю за прекращением огня и разъединением сил в Никарагуа, а также по демобилизации участников никарагуанского сопротивления при том понимании, что в соответствии с рекомендацией Генерального секретаря эти функции будут исчерпаны с завершением процесса демобилизации, а именно не позднее 29 июня 1990 года;

2. настоятельно призывает всех тех, кто непосредственно вовлечен в процесс демобилизации, принять все необходимые меры к тому, чтобы сохранить и, если это возможно, ускорить темпы демобилизации, с тем чтобы завершить ее не позднее срока, установленного в пункте 1 выше;

3. просит Генерального секретаря держать Совет Безопасности полностью в курсе дальнейших событий и, в частности, представить Совету не позднее 29 июня доклад относительно завершения процесса демобилизации.

-----